
男女別回答者数

世代別回答者数

第１１回ｅモニターアンケート「男女共同参画」について
実施期間：平成２５年１２月２０日～２９日、回答者数６７６人
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問１
あなたは、男性は外で働き、女性は家庭を守る方がよいと思いますか。
(必須)

問２
ワーク・ライフ・バランスという言葉についておたずねします。(必須)
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その他の意見として「休日に家族で過ごす時間を大切にする」「内容を知っ
ているが実現のために行っていることはない」などがありました。

問４
あなたはこれまでに、ＤＶを受けたことがありますか。(必須)

問３
問２で「内容まで知っている」「聞いたことがある」と回答した方にお聞きしま
す。あなたがワーク・ライフ・バランス実現のために行っていることをお答え
ください。
※もっとも当てはまるものを１つ選択してください
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問５
問４で「ある」と回答した方にお聞きします。どの程度ＤＶを受けましたか。

問６
問４で「ある」と回答した方にお聞きします。あなたはこれまでに、配偶者や
恋人などから次にあげるような行為を受けたことがありますか。
※複数回答可
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その他の意見として「子供の予防接種時に少し相談した」「DVを受けるのは
女性だけではない」がありました。

その他の意見として「良い面での反映は少ないと感じる」「性別関係なく、市
民の意見が反映されているかどうかわからない」などがありました。

問７
問４で「ある」と回答した方にお聞きします。そのような行為を受けた後、だ
れか（どこか）に打ち明けたり、相談したりしましたか。 ※複数回答可

問８
あなたは、市の施策に女性の意見や考え方が反映されていると思います
か。(必須) ※もっとも当てはまるものを１つ選択してください
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問９
問８で「あまり反映されていない」「ほとんど反映されていない」と答えた方
にお聞きします。市の施策に女性の意見や考え方が反映されていないと思
われる理由は何ですか。
※もっとも当てはまるものを１つ選択してください

その他の意見として「意見を言える場所、機会が少ない」「女性の意見が正
しく行政に伝わっていない・理解されていないと感じるから」などがありまし
た。

問１０
あなたは、市の審議会の開催日時について、どの日時が出席しやすいと思
いますか。(必須)※複数回答可
※審議会の開催時間は１時間３０分程度です。
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以上が第１１回ｅモニターアンケート「男女共同参画」についての結果となり
ます。なお、今回のアンケートでは、自由意見をいただく設問はありません
でした。

その他の意見として「働いていて、子供もいるので参加できない」「介護、仕
事、家事等で慌ただしい生活のため、わからない」などがありました。

その他の意見として「意見を真摯に聞き施策に取り入れてくれる審議会」
「学識経験者の多い中でも一般市民が考えを述べられる雰囲気のある会」
などがありました。

問１１
あなたは、どのような審議会であれば委員に応募したいと思いますか。
(必須) ※複数回答可
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